

星闻联播

丁俊晖 大师赛惨负多特

本报讯 昨晚,在斯诺克上海大师赛8强争夺战的一场焦点战役上,丁俊晖1:5不敌2006年世锦赛冠军、2007年中国公开赛冠军多特,无缘8强。

首局丁俊晖在领先的情况下被多特78:64逆转。第二局,多特一路领先59:52再下一局。第三局,攻守平衡的多特展示了其进攻快速犀利的一面,单杆撈得69分后,以77:21再赢一局。第四局,多特轻松以88:18再下一局。第五局,丁俊晖最终以73:15扳回一局。第六局丁俊晖始终落后,最终26:62败下阵来。

随着丁俊晖的出局,中国本土选手在本届大赛上已全军覆没,止步于16强。

姚明夫妇 北京大宴男女篮

本报讯 昨日,刚刚在上海举行完婚礼的姚明和叶莉在位于北京王府井大街上的东方君悦大酒店LG层的君悦2号宴会厅宴请了中国男篮和女篮的所有队员。

这次盛宴早在男篮还在澳门参加斯坦科维奇杯比赛的时候就已经被提上了日程。当时姚明还特意交代给男篮和女篮的队友们不要穿运动服,要穿着随意一些。在当晚的宴会上,男篮和女篮为了“响应”姚明的号召,都穿着便装出现在了宴会现场。

据了解,姚明这次晚宴的价位为一桌12800元人民币,而菜品则是君悦大酒店主推的粤菜系。姚明此前已经表示,这次宴会之后,他将和叶莉一起去欧洲度蜜月。 木木

赵国荣 绿城谈河南象棋

本报讯 赵国荣在中国象棋界可谓无人不知无人不晓,世界象棋联合会推广委员会主任的头衔再加上他象棋特级国际大师的身份,足以让人明白他在中国象棋界的分量。昨天,率领黑龙江象棋队来郑州参加象甲客场比赛的赵国荣接受了记者采访。

河南象棋队是今年第一次参加象甲联赛,而且是唯一一支由业余棋手组成的队伍。今年象甲之初,河南象棋队初生牛犊不怕虎,连续三场不败震惊象甲,不过底蕴不足,经验欠缺的河南象棋队接下来却连战连败,目前排名第11,晋级形势严峻。赵国荣是河南女婿,其爱人是围棋职业五段,所以赵国荣对河南棋界的情况非常关注,他认为河南象棋应该两条腿走路,他说:“河南象棋应该首先从培养小孩入手,然后走专业队道路。”在谈到河南象棋时,他反复强调必须走专业化道路才能使河南象棋真正立足于象甲。 晚报记者 秦明伟



郑智永久转会查尔顿 200万英镑转会费创留洋球员新高

郑智留洋一事终于有了一个水落石出的结果。昨日下午,山东鲁能俱乐部正式宣布,郑智以200万英镑的身价永久转会英冠查尔顿俱乐部,而查尔顿俱乐部也将与郑智本人签订为期两年的工作合同。据了解,查尔顿本次与鲁能俱乐部签订的永久转会合同是延续了去年“先租借、再转会”的合同,郑智的转会费也达到了200万英镑,创下了中国球员转会欧洲球队的转会费最高纪录。

据悉,今天中午,郑智离开济南,先回到沈阳的家中收拾行李。明天上午郑智将先从沈阳飞抵北京,然后乘坐下午的航班飞往伦敦,正式与查尔顿会合。

>>>心声 查尔顿一直在等我

明天下午,郑智就将飞往英国准备开始新赛季的英冠联赛。临行之前,郑智接受了记者采访。

记者:为什么最终没有成功加盟英超球队呢?

郑智:没有加盟英超球队确实很遗憾,这里面有多方面的原因,这不仅仅是取决于我本人的想法,而且还包括对方俱乐部、鲁能俱乐部等几方面,需要大家达成共识。

记者:是不是说在等待

英超球队的时候,就已经做好重新回到查尔顿的准备?

郑智:应该说查尔顿一直在等着我,我本人也对查尔顿非常熟悉与适应,双方并不需要重新磨合。能够回到查尔顿,我也非常感谢他们,感谢查尔顿队的主教练帕杜,他非常欣赏我,这一点对于中国球员来说是非常重要的,我想如果回到查尔顿,应该能够得到上场的机会,而这对于一名球员

来说是最重要的,我想我也会用实际行动来回报查尔顿对我的认可。

记者:那么接下来你要随同查尔顿征战英冠联赛了,你觉得查尔顿有多少希望返回英超?

郑智:现在谈这个话题有点早,但我认为查尔顿是一支很有实力的球队,虽然降级了,也是一支高水平的球队,从进一步发展的角度来看对我还是有好处的。 李岩

>>>酷评 200万英镑的价值

郑智走了,带着颇有点迷幻色彩的“永久”二字,重新回到了查尔顿。至于留下来的东西,不过是他博客里的那句“我会想念你们的”和又一个“xxx中国第一人”的称号。这样的称号或许在很多人眼里看来,大概是一种球员价值的体现。但200万英镑到底都带来了哪些价值呢?

扛着“中国第一人”的称号有时候是种负担。不是第一人我不知道,但大家肯定都把你往超人那想。毕竟那个第一在那挂着,怎么看都有点“决战紫禁之巅”的意思。在中国,这个世界上人口最多的国家,踢球的人或许比某些欧洲国家的全国人口都多。脑袋顶上放着个“第一”,不管怎么说都要有点真本事不是。可惜,踢足球和打群架不一样,数量决定不了什么,就

算你人再多,人家也只要挑出来11个上场的。但最悲哀的莫过于这么个大国,连区区11个人都攒不起来。于是,郑智只能离开,也必须离开。

离开,是为了更长久的相聚;离开,是为了让中国队在某一天,需要11个胸前挂着国旗为国家踢球的时候,有这么一个“第一人”能够上场,能够为中国足球带来我们久违,也需要的胜利。郑智走了,中超联赛还能不能再培养出来一个“第一人”,在我看来,200万英镑的价值,却都在这里了。

一路走好!希望郑智这个“第一人”不会成为“最后一人”。希望郑智回来的时候,带回来东西的价值,应该远远大于200万英镑的价值。我们会想念你的。

晚报记者 牛志强 实习生 刘恺斌

>>>身价 转会费超过孙继海

球员	位置	转会走向	身价
郑智	前卫	鲁能到查尔顿	200万英镑
孙继海	后卫	实德到曼城	150万英镑
李铁	前卫	辽宁到埃弗顿	100万英镑
董方卓	前锋	实德到安特卫普	50万英镑
于大宝	前锋	海利丰到本菲卡	80万欧元
邵佳一	前卫	国安到科特布斯	50万欧元
石俊	前卫	重庆到年轻人	50万欧元
于海	前卫	江湾富锦到维特斯	未公开

>>>调查 (摘自新浪体育)

不是吧?竟然沦落到去踢英冠 6.0% 75票
英冠也比中超强,支持留洋
放弃鲁能,郑智会后悔的! 59.0% 713票
郑智能力一般,去哪儿都一样 25.0% 308票
注:截至昨晚8时共有1201票

>>>相关 英超不再是免费午餐

随着本周末新一季英超联赛的日益临近,能否如期收看到赛事直播已经成为亿万中国球迷最为关注的焦点话题。昨日,来自深圳的易讯天空网络技术有限公司在北京召开新闻发布会,对外宣布其旗下网站500wan已经和拥有英超转播权的天空传媒达成协议并购得本赛季英超比赛的网络转播权,该网站也由此成为国内可以为球迷提供英超网络直播服务的网络平台。

今年初,上海天空传媒以5000万美元的价格竞得2007年~2010年赛季英超联赛在中国大陆地区的独家直播权,包括电视、网络以及手机媒体直播。该公司CEO宋政宣布,将不再采用把转播权分销给各地电视台的做法,而是在天空足球频道中播出,这也预示着,英超联赛在中国大陆地区彻底告别以往的免费时代,球迷们想看

英超就必须缴纳每月高达188元的收视费,对于已经习惯免费观看英超比赛的中国球迷来说,显然一时还难以接受。而且,作为一个收费电视频道,天空足球频道想要在各地落地,必须要和全国各省市的数字电视运营商达成协议。由于谈判进展不顺利,本届英超能否在北京、上海、深圳等大城市落地仍然是个未知数。

就在亿万球迷苦苦期盼之际,来自深圳的易讯天空网络技术有限公司在北京高调宣布,其旗下网站已经就购买本赛季英超比赛的网络直播权一事与天空传媒达成协议,从8月11日开始,广大球迷登录www.500wan.com的网络平台就可以收看到资费合理、信号稳定、图像流畅的英超赛事直播和点播。其收费标准为包年380元、包月38元、点播3.8元,大大低于电视的收费标准。 李岩

通通有
英译生活 服务社会
都市健康

广告服务热线: 63399000
67655128
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

气 鞘膜积液 **不开刀**

我院率先采用微创介入手术,利用高分子生物蛋白快速修复鞘孔。专业治疗各种疝气,不开刀,不住院,当场见效,随治随走。发信誉卡!

就诊专线: 0371-66335016
乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口安康医院站下车即到

诚信公告

治孩子近视,父母上当上够了,上怕了,效果真的好,敢不敢先试用,后付款?

国家药监局仅批准治疗青少年近视药品
原三九集团荣誉出品 国家中药保护品种

三顺近视乐,双重承诺,诚信无价 市内免费试用治疗
活动火热进行中

一、先行试用,有效付款
请家长带孩子到活动地点(电话咨询),连续3天免费治疗,效果好,你买单;无效电话退费,各种原因无法到现场的,三天近视乐可酌情提供上门免费试用。

二、专家跟踪指导,保证疗效
治疗一到三个疗程,轻度近视摘掉眼镜,中度近视视力恢复到1.0以上。

三顺近视乐,就是让父母不花一分冤枉钱!

咨询热线: 0371-65576757 61987977